

Elektronizácia hlásení do Centrálného registra hospodárskych zvierat (CRHZ)

Vážení chovatelia,

na základe elektronizácie služieb CRHZ bude v budúcnosti umožnená **iba elektronická komunikácia medzi chovateľmi hospodárskych zvierat a CRHZ**. Komunikácia bude prebiehať pomocou prístupových údajov do modulu Prístup farmára a teda je potrebné pre tých farmárov, ktorí ho nemajú si daný prístup bezplatne zriadiť na základe požiadavky Plemenárskym Službám SR, š.p..

Celá elektronická komunikácia v danom module je **bezplatná**, je možné aj samotné hlásenia vytvoriť a odoslať len cez internetový prehliadač **bez nutnosti inštalovania akýchkoľvek iných programov**. Veľkou výhodou je okamžitá kontrola a validácia zadávaných údajov a teda zníženie možnosti na omyl. Zároveň hlásenia sa spracúvajú už v rámci dňa, kedy boli odoslané.

V prístupe farmára je pre chovateľov možnosť vytvoriť „Hlásenie“ a „Premiestnenie“ zvierat a odoslanie zmeny na pracovisko CRHZ elektronický, bez potreby zaslať dokumenty poštou, alebo sken dokumentov na mail. Výhody pre chovateľa sú ušetrené peniaze za poštovne, odosielanie údajov cez prístup farmára je bezplatné, spracovanie údajov na ďalší deň po odoslaní, rýchle overenie spracovaných údajov, minimálna chybovosť, pretože systém Vám nedovolí vytvoriť hlásenie/premiestnenie, bez všetkých potrebných údajov.

Ako postupovať:

Aby ste vedeli vytvoriť „Hlásenie“ alebo „Premiestnenie“ zvierat, musíte mať vytvorený „PRÍSTUP FARMÁRA“. Ak „PRÍSTUP FARMÁRA“ nemáte vytvorený, alebo ste stratili prihlasovacie údaje je potrebné zaslať žiadosť o vytvorenie „PRÍSTUPU FARMÁRA“ : <https://www.pssr.sk/wp-content/uploads/stiah/CRHZ/ziadostPF.pdf> na mail: CRHZ@pssr.sk . Prvé vystavenie „PRÍSTUPU FARMÁRA“ je bezplatné a bude Vám doručená z pracoviska CRHZ GRID KARTA s prístupovými údajmi. Upozorňujeme, že pri strate GRID KARTY, alebo zabudnutia prístupového hesla musíte požiadať o vytvorenie nového „PRÍSTUPU FARMÁRA“, ktoré je spoplatnené.

Prihlásenie do „PRÍSTUPU FARMÁRA“: <https://www.CRHZ.sk/pages/login.jsp>

Vitajte na portáli

CRHZ

Centrálna evidencia hospodárskych zvierat

© 2010 AXON PRO Verzia: [803.D cehz3_10_6_p_30469_p.1090]

Užívateľské meno

Heslo

Prihláste sa

Vstúpte

Nie som robot

reCAPTCHA

Ochrana súborov - Dostupné podmienky

Vytvoriť „Hlásenie“ a „Premiestnenie“ zvierat